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Викладач курсу – Микитась Аркадій Вікторович д.е.н., доцент кафедри безпеки 

життєдіяльності та права (http://new.khntusg.com.ua/staff/mikitas-arkadij-viktorovich-2) 

Опис курсу 

Пререквізити базові знання необхідні для успішного опанування 

компетентностями). Базові знання з дисциплін: Українська мова (за професійним 

спрямуванням), Правознавство, Господарське право. 

Мета курсу – набуття студентами ґрунтовних знань з теорії адміністративного права 

та процесу, вивчення адміністративного законодавства та матеріалів юридичної практики, 

а також опанування певними знаннями про порядок здійснення державного управління, 

притаманні йому форми та методи, організацію управління у різних сферах та галузях 

суспільного життя. 

Завдання курсу – формування у студентів знань теоретичних основ правового 

регулювання відносин у сфері реалізації виконавчої влади та державного управління, а 

також уміння практичного використання норм адміністративного права і процесу у 

практиці. 

У результаті вивчення курсу студенти повинні: 

знати: поняття та особливості адміністративно-правових норм і адміністративно- 

правових відносин; коло суб’єктів адміністративного права та елементи їх статусу; форми 

та методи державного управління; поняття адміністративного примусу та види його 

заходів; поняття та основні риси адміністративної відповідальності; особливості 

галузевого та міжгалузевого державного управління; правові основи та організацію 

управління економікою, соціально-культурною та адміністративною-політичною сферами. 

уміти: вільно орієнтуватися в системі нормативно-правових актів, що 

регламентують відносини у сфері державного управління та адміністративно-

процесуальної діяльності; прогнозувати напрямки проведення реформ у зазначеній сфері; 

правильно застосовувати отримані знання в юридичній практиці. 

Компетентності – здатність розв’язувати проблемні правові питання, вирішувати 

ситуаційні завдання у правовій сфері, пов’язаних з адміністративною діяльністю, 

здатність працювати з інформацією: знаходити, оцінювати й використовувати інформацію 

з різних джерел, здатність до усного і письмового спілкування й використання державної 

та іноземної мов, у тому числі у професійній сфері, здатність забезпечувати дотримання 

нормативно-правових та морально-етичних норм поведінки, здатність готувати проекти 

управлінських рішень, та їх впроваджувати ефективність. 

Результати навчання – в результаті вивчення курсу студенти можуть аналізувати 

адміністративно-правові норми, застосовувати їх при вирішенні правових питань та 

ситуацій, встановлювати причини правопорушень та шляхи їх усунення. 

Структура курсу 

Тема 1. Поняття, предмет, система та джерела адміністративного права. 

Тема 2. Суб’єкти адміністративного права. Громадяни як суб’єкти адміністративного 

права. 

Тема 3. Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування як суб’єкти 

Тема 4. Форми та методи державного управління. 

Тема 5. Адміністративно-правова відповідальність. 
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Тема 6. Поняття та сутність адміністративного процесу. 

Тема 7. Провадження у справах про адміністративні правопорушення. 

Тема 8. Управління економікою. 

Тема 9. Управління соціально-культурною сферою. 

Тема 10. Управління адміністративно-політичною сферою. 
Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не 

толеруються. У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про 
академічну доброчесність учасників освітнього процесу. 

Система оцінювання – оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали 
нараховуються за наступним співвідношенням: модуль 1 – 50 % семестрової оцінки; 
модуль 2 – 50 % семестрової оцінки. 

Інформаційні ресурси 
Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 
Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 
Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 
Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 
Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 
Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
Державна служба статистики України URL: http://www.ukrstat.gov.ua/ 
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